

	<p>базу системи соціального захисту населення.</p> <p>Демонструвати уміння креативно вирішувати проблеми та приймати інноваційні рішення, мислити та застосовувати творчі здібності до формування принципово нових ідей.</p>
Як можна використати набутті знання та уміння?	<p>Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності соціального забезпечення або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність планувати та управляти часом</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>Здатність аналізувати суспільні процеси пов'язані з соціальним розвитком держави</p> <p>Здатність до планування та реалізації заходів з надання адресної соціальної допомоги.</p> <p>Здатність оцінювання якості соціальних послуг.</p> <p>Здатність дотримуватися етичних принципів та стандартів у професійній діяльності.</p> <p>Здатність до генерування нових ідей та креативності у професійній сфері.</p> <p>Навички soft skills</p> <p>Комунікабельність.</p> <p>Вміння працювати в команді.</p> <p>Комплексне розв'язання проблем.</p> <p>Орієнтація на клієнтів.</p> <p>Володіння тайм-менеджментом.</p>
Зміст дисципліни	<p>Поняття методології наукового дослідження.</p> <p>Логічна структура наукового дослідження.</p> <p>Інформаційне забезпечення науково-дослідної діяльності.</p> <p>Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти.</p> <p>Академічна доброчесність.</p> <p>Метод спостереження у наукових дослідженнях.</p> <p>Експеримент як складова частина наукового дослідження дійсності.</p> <p>Методи опитування у наукових дослідженнях.</p> <p>Метод соціометрії. Використання тестів при проведенні наукових досліджень у соціальній сфері.</p> <p>Рейтингові методи у наукових дослідженнях.</p> <p>Вимоги до обробки та оформлення результатів наукового дослідження у сфері соціальної роботи.</p>
Обов'язкові завдання	<p>Програма дисципліни передбачає виконання студентами завдань, передбачених планами практичних занять, виконання завдань самостійної роботи, виконання ІНДЗ (написання реферату).</p>
Міждисциплінарні зв'язки	<p>Пов'язана з такими навчальними дисциплінами: «Українська мова за професійним спрямуванням», «Етика працівника соціальної сфери», «Методи роботи в сфері соціального забезпечення»,</p>

